

Дата розміщення на сайті: 28.04.2017

ОБҐРУНТУВАННЯ ПРИЙНЯТТЯ ПОСТАНОВИ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ
У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА

26.04.2017

№ 551

Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 6 Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», пункту 13 частини першої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 березня 2016 року № 302, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 квітня 2016 року за № 593/28723, Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 24 березня 2016 року № 364, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2016 року за № 643/28773, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 20 липня 2016 року за № 995/29125 (із змінами), такі зміни:

1) у пункті 1:

підпункти 4 – 6 викласти в такій редакції:

«4) публічному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» зі структурою, наведеною в додатку 4 до цієї постанови:

а) на централізоване водопостачання:

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,17 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 6,33 грн за 1 куб. м (без податку на додану

вартість);

б) на централізоване водовідведення:

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,12 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 5,51 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

5) комунальному підприємству «Ірпіньводоканал» зі структурою, наведеною в додатку 5 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 5,71 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 9,19 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

6) комунальному підприємству «Вишнівськводоканал» Вишневої міської ради Києво-Святошинського району Київської області» зі структурою, наведеною в додатку 6 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 6,66 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 4,32 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»;

підпункт 14 викласти в такій редакції:

«14) комунальному підприємству «Дніпроводоканал» Дніпропетровської міської ради зі структурою, наведеною в додатку 14 до цієї постанови:

а) на централізоване водопостачання:

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,67 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 6,23 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

б) на централізоване водовідведення:

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,43 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 4,25 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»;

підпункт 18 викласти в такій редакції:

«18) комунальному підприємству «Новомосковськ водоканал» зі структурою, наведеною в додатку 18 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 9,71 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 8,45 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»;

підпункт 25 викласти в такій редакції:

«25) державному міжрайонному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас» зі структурою, наведеною в додатку 25 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання:

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 5,24 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 9,91 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»;

підпункти 27, 28 викласти в такій редакції:

«27) комунальному підприємству «Павлоградське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Павлоградської міської ради зі структурою, наведеною в додатку 27 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 12,51 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 7,65 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

28) Синельниківському міському комунальному підприємству «Водоканал» зі структурою, наведеною в додатку 28 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 11,34 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 7,80 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»;

підпункт 44 викласти в такій редакції:

«44) міському комунальному підприємству «Хмельницькводоканал» зі структурою, наведеною в додатку 44 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 5,41 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 5,48 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»;

підпункт 51 викласти в такій редакції:

«51) товариству з обмеженою відповідальністю «Енергія-Новий Розділ» зі структурою, наведеною в додатку 51 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 8,08 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 6,31 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»;

підпункт 55 викласти в такій редакції:

«55) Рівненському обласному виробничому комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Рівнеоблводоканал» зі структурою, наведеною в додатку 55 до цієї постанови:

а) на централізоване водопостачання – 6,88 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

б) на централізоване водовідведення:

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,35 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 5,62 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»;

підпункти 58, 59 викласти в такій редакції:

«58) дочірньому підприємству «Аква-сервіс» приватного підприємства «Еліпс» зі структурою, наведеною в додатку 58 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 9,56 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

59) дочірньому підприємству «Сток-сервіс» приватного підприємства «Еліпс» зі структурою, наведеною в додатку 59 до цієї постанови:

на централізоване водовідведення – 9,36 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»;

підпункт 63 викласти в такій редакції:

«63) Лисичанському комунальному спеціалізованому підприємству по видобутку, обробці, реалізації води та очищенню стоків «Лисичанськводоканал» зі структурою, наведеною в додатку 63 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 15,42 грн за куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 5,97 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»;

доповнити новими підпунктами такого змісту:

«93) комунальному підприємству «Міськтепловоденергія» (м. Кам'янець-Подільський) зі структурою, наведеною в додатку 93 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 8,02 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 6,21 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

94) комунальному підприємству Новоград-Волинської міської ради «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» зі структурою, наведеною в додатку 94 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 7,46 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 12,82 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

95) товариству з обмеженою відповідальністю «Комплекс екологічних споруд» (м. Бердичів) зі структурою, наведеною в додатку 95 до цієї постанови:

на централізоване водовідведення – 4,19 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

96) комунальному підприємству «Івано-Франківськводокотехпром» зі структурою, наведеною в додатку 96 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 5,13 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 7,23 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

97) комунальному підприємству «Коломияводоканал» зі структурою, наведеною в додатку 97 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 8,37 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 5,37 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

98) Львівському міському комунальному підприємству «Львівводоканал» зі структурою, наведеною в додатку 98 до цієї постанови:

а) на централізоване водопостачання:

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,98 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 6,42 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

б) на централізоване водовідведення:

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 0,72 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 3,42 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

99) Славутському управлінню водопровідно-каналізаційного господарства зі структурою, наведеною в додатку 99 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 10,05 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 8,31 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

100) комунальному підприємству «Городоцьке водопровідно-каналізаційне господарство» зі структурою, наведеною в додатку 100 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 11,16 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 12,01 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

101) публічному акціонерному товариству «Рівнеазот» зі структурою, наведеною в додатку 101 до цієї постанови:

на централізоване водовідведення – 1,24 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

102) комунальному підприємству «Боярка-Водоканал» зі структурою, наведеною в додатку 102 до цієї постанови:

на централізоване водопостачання – 10,99 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 9,20 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).»;

2) додатки 4 – 6, 14, 18, 25, 27, 28, 44, 51, 55, 58, 59, 63 до постанови викласти в новій редакції, що додаються;

3) доповнити постанову новими додатками 93 – 102, що додаються.

2. Визнати такою, що втратила чинність постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 13 червня 2014 року № 660 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Коломияводоканал».

3. Визнати такими, що втратили чинність постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 грудня 2014 року № 799 «Про встановлення тарифу на централізоване водовідведення ПАТ «Рівнеазот», від 26 березня 2015 року № 878 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Івано-Франківськводокотехпром», від 26 березня 2015 року № 909 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Боярка-водоканал», від 16 квітня 2015 року № 1266 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення Славутському управлінню водопровідно-каналізаційного господарства», від 04 червня 2015 року № 1717 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Міськтепловоденергія» (м. Кам'янець-Подільський)», від 05 листопада 2015 року № 2714 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення ЛМКП «Львівводоканал», від 10 грудня 2015 року № 2951 «Про встановлення тарифу на централізоване водовідведення ТОВ «Комплекс екологічних споруд» (м. Бердичів)», від 04 лютого 2016 року № 137 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП Новоград-Волинської міської ради «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства».

4. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Голова НКРЕКП

Д.Вовк

Додатки до постанови див. [тут](#).

[\[повернутись\]](#)

**Структура тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення
комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпропетровської міської ради**

№ з/п	Найменування показників	Централізоване водопостачання		Централізоване водовідведення	
		тис. грн на рік	грн/м ³	тис. грн на рік	грн/м ³
1	2	3	4	5	6
1	Виробнича собівартість, у тому числі:	384 079,032	5,4580	225 581,550	3,8883
1.1	прямі матеріальні витрати, у тому числі:	194 853,414	1,2760	98 904,479	1,7048
1.1.1	електроенергія	69 812,988	0,9921	69 423,318	1,1966
1.1.2	витрати на придбання води в інших суб'єктах господарювання/очищення власних стічних вод іншими суб'єктами господарювання	89 668,194	1,2742	3 393,855	0,0585
1.1.3	витрати на реагенти	28 174,982	0,4004	24 937,106	0,4298
1.1.4	матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси (ремонти)	7 197,250	0,1023	1 150,200	0,0198
1.2	прямі витрати на оплату праці	43 611,600	0,6197	37 691,800	0,6497
1.3	інші прямі витрати, у тому числі:	46 182,637	0,6563	28 087,084	0,4841
1.3.1	відрахування на соціальні заходи	9 594,552	0,1363	8 292,196	0,1429
1.3.2	амортизаційні відрахування	22 182,200	0,3152	12 780,700	0,2203
1.3.3	підкачка води сторонніми організаціями	9 431,900	0,1340	0,000	0,0000
1.3.4	інші прямі витрати	4 973,985	0,0707	7 014,188	0,1209
1.4	загальновиробничі витрати, у тому числі:	99 431,381	1,4130	60 898,187	1,0497
1.4.1	витрати на оплату праці	45 423,935	0,6455	26 049,977	0,4490
1.4.2	відрахування на соціальні заходи	9 993,266	0,1420	5 730,995	0,0988
1.4.3	амортизаційні відрахування	2 814,803	0,0400	1 995,536	0,0344
1.4.4	витрати, пов'язані зі сплатою податків, зборів та інших передбачених законодавством обов'язкових платежів	5 815,200	0,0826	3 705,200	0,0639
1.4.5	інші витрати	35 384,178	0,5028	23 416,480	0,4036
2	Адміністративні витрати, у тому числі:	12 804,167	0,1820	7 177,684	0,1237
2.1	витрати на оплату праці	8 789,359	0,1249	4 897,108	0,0844
2.2	відрахування на соціальні заходи	1 933,659	0,0275	1 077,364	0,0186
2.3	амортизаційні відрахування	494,263	0,0070	274,695	0,0047
2.4	витрати, пов'язані зі сплатою податків, зборів та інших передбачених законодавством обов'язкових платежів	10,836	0,0002	6,364	0,0001
2.5	інші витрати	1 576,050	0,0224	922,153	0,0159
3	Витрати на збут, у тому числі:	29 246,595	0,4156	12 689,154	0,2187
3.1	витрати на оплату праці	18 873,910	0,2682	7 734,186	0,1333
3.2	відрахування на соціальні заходи	4 152,260	0,0590	1 701,521	0,0293
3.3	амортизаційні відрахування	465,978	0,0066	258,974	0,0045
3.4	інші витрати	5 754,446	0,0818	2 994,473	0,0516
4	Інші операційні витрати	373,300	0,0053	205,300	0,0035
5	Фінансові витрати	0,000	0,0000	0,000	0,0000
6	Повна собівартість	426 503,094	6,0609	245 653,688	4,2343
7	Розрахунковий прибуток, у тому числі:	0,000	0,0000	0,000	0,0000
7.1	податок на прибуток	0,000	0,0000	0,000	0,0000
7.2	дивіденди	0,000	0,0000	0,000	0,0000
7.3	резервний фонд (капітал)	0,000	0,0000	0,000	0,0000
7.4	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,000	0,0000	0,000	0,0000
7.5	інше використання прибутку	0,000	0,0000	0,000	0,0000
8	Сума компенсації/вилучення витрат на електроенергію, податки та збори за попередній звітний період	-987,200	-0,0140	-1 888,800	-0,0326
9	Вартість централізованого водопостачання/водовідведення, тис. грн	425 515,894		243 764,888	
10	Тариф споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання/водовідведення, грн/м³	2,67		2,43	
11	Тариф споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання/водовідведення, грн/м³	6,23		4,25	
12	Обсяг реалізації, тис. м³	70 369,69		58 015,00	
12.1	Обсяг реалізації, споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання/водовідведення, тис. м³	3 550,00		1 600,00	
12.2	Обсяг реалізації споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання/водовідведення, тис. м³	66 819,69		56 415,00	